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ACTA NÚMERO 275/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 01 dias do mês de julho de 2015, pelas 10:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 09 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1365/XII/4ª (PCP) - "Acabar com prejuízos e 

constrangimentos da produção pecuária causados pelos ataques de alcateias"; 

 

 2. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1368/XII/4ª (PCP) - "A urgente retoma e 

conclusão do plano integrado do desenvolvimento do Baixo Vouga lagunar"; 

 

 3. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1366/XII/4ª (PCP) - "Recomenda a conclusão 

urgente da Obra Hidroagrícola do Baixo Mondego"; 

 

 4. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1364/XII/4ª (PCP) - "Recomenda ao Governo a 

implementação da Carta da Agricultura Familiar aprovada no 7º Congresso da CNA e da 

Agricultura Familiar"; 

 

 5. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1495/XII/4ª (PCP) - "Recomenda ao Governo a 

revisão do modelo de aplicação dos limites de captura em diversas espécies"; 

 

 6. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1508/XII/4ª (PCP) - "Pela promoção da fileira do 

figo-da-índia"; 

 

 7. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1513/XII/4ª (PS) - "Recomenda ao Governo a 

revisão da regulamentação da pesca com redes majoeiras"; 

 

 8. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1522/XII/4ª (PS) - "Recomenda ao Governo um 

conjunto de melhorias que promovam uma maior equidade e eficiência no acesso aos 

fundos comunitários pelo setor agro-rural"; 
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 9. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1525/XII/4ª (PCP) - "Recomenda ao Governo a 

anulação do Despacho nº 5610/2015 do Ministério da Agricultura e do Mar que designou a 

Federação Renovação do Douro como entidade que sucede à Casa do Douro"; 

 

 10. Distribuição do Projeto de Resolução n.º 1551/XII/4ª (PSD e CDS-PP) - "Recomenda ao 

Governo adoptar medidas de natureza excepcional que visem a proteção dos castanheiros"; 

 

 11. Discussão e votação do Requerimento do PCP para a Audição de diversas entidades 

sobre o processo de designação da entidade que sucede à Casa do Douro; 

 

 12. Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, (e 

Vice Jorge Fão) que cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à Discussão do Projeto de Resolução n.º 1365/XII/4ª (PCP)  

"Acabar com prejuízos e constrangimentos da produção pecuária causados pelos ataques 

de alcateias". 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) apresentou o PJR. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Ângela Guerra (PSD), João Paulo Pedrosa 

(PS) e Manuel Isaac (CDS-PP). 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) encerrou o debate. 

O Senhor Presidente referiu que irá ser feita a informação para o Plenário visando a 

votação deste PJR. 

 

O ponto 2 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1368/XII/4ª (PCP) - "A urgente 

retoma e conclusão do plano integrado do desenvolvimento do Baixo Vouga lagunar", foi 

adiado por solicitação do GP do PSD. 

 

O ponto 3 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1366/XII/4ª (PCP) - "Recomenda a 

conclusão urgente da Obra Hidroagrícola do Baixo Mondego", foi adiado por solicitação do 

GP do PS. 
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O ponto 4 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1364/XII/4ª (PCP) - "Recomenda 

ao Governo a implementação da Carta da Agricultura Familiar aprovada no 7º Congresso da 

CNA e da Agricultura Familiar”, foi adiado por solicitação do GP do PSD. 

 

O ponto 5 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1495/XII/4ª (PCP) - "Recomenda 

ao Governo a revisão do modelo de aplicação dos limites de captura em diversas espécies”, 

foi adiado por solicitação do GP do CDS-PP. 

 

O ponto 6 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1495/XII/4ª (PCP) - "Recomenda 

ao Governo a revisão do modelo de aplicação dos limites de captura em diversas espécies", 

foi adiado por solicitação do GP do CDS-PP. 

 

O ponto 7 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1513/XII/4ª (PS) - "Recomenda ao 

Governo a revisão da regulamentação da pesca com redes majoeiras", foi adiado por 

solicitação do GP do CDS-PP. 

 

O ponto 8 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1522/XII/4ª (PS) - "Recomenda ao 

Governo um conjunto de melhorias que promovam uma maior equidade e eficiência no 

acesso aos fundos comunitários pelo setor agro-rural", foi adiado por solicitação do GP do 

CDS-PP. 

 

O ponto 9 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1525/XII/4ª (PCP) - "Recomenda 

ao Governo a anulação do Despacho nº 5610/2015 do Ministério da Agricultura e do Mar 

que designou a Federação Renovação do Douro como entidade que sucede à Casa do 

Douro", foi adiado por solicitação do GP do CDS-PP. 

 

No ponto 10 da OD procedeu-se à Distribuição do Projeto de Resolução n.º 1551/XII/4ª 

(PSD e CDS-PP) - "Recomenda ao Governo adoptar medidas de natureza excepcional que 

visem a proteção dos castanheiros". Os GPs proponentes informaram que pretendem 

discutir esta iniciativa na Comissão. 
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No ponto 11 da OD procedeu-se à Discussão e votação do Requerimento do PCP para a 

Audição de diversas entidades sobre o processo de designação da entidade que sucede à 

Casa do Douro. 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) apresentou o Requerimento. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Ulisses Pereira (PSD), Agostinho Santa (PS) e 

Manuel Isaac (CDS-PP). 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) encerrou o debate. 

O Requerimento foi rejeitado com os votos contra do PSD e CDS-PP e os votos favoráveis 

PS e do PCP. No que concerne á audição do Senhor Secretário de Estado da Agricultura o 

PS alterou o seu voto para a abstenção, tendo também esta proposta sido rejeitada.  

 

No ponto 12 da OD realizou-se um breve debate sobre a data das próximas reuniões da 

CAM. 

Usaram da palavra o Senhor Deputados João Ramos (PCP), Ulisses Pereira (PSD) e 

Manuel Isaac (CDS-PP). 

 

 

A reunião foi encerrada às 11:45 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:  Cristóvão Norte 
 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 João Paulo Viegas 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Nuno Serra 
 Pedro Lynce 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Agostinho Santa 
 Ângela Guerra 
 Bruno Inácio 
 João Paulo Pedrosa 
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 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Mota 
 Miguel Freitas 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Renato Sampaio 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Helena Pinto 
 José Luís Ferreira 
 Mário Simões 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
 
Palácio de São Bento, 01 de julho de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


